Teachers' Feedback on Netaji Mahavidyalaya (2023-2024)
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Q1. Administrative decentralization and synergy is effective and up to the mark.

Q2. Condition of e-Governance is satisfactory.

Q3. Physical infrastructure facilities are adequate.

Q4. The college is equipped with modern ICT facilities.

Q5. Academic environment of the institution is remarkable.

Q6. There is scope for faculty development programs (FDP) including RC /OP /summer classes, efc.

Q7. The college authority motivates the faculties towards quality research work and publication.

Q8. The college Management supports and encourages attending and organising seminar conferences, workshops efc.
Q9. Opportunities for involvement in extension and outreach activities are up to the mark.
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